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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

mely készült a Bugyi Nagyközségi Önkormányzat  
2010. február 11-i soros ülésén 

 
 
 
 

Testületi ülés helye: Nagyközségi Polgármesteri Hivatal ülésterme 
 
Jelen vannak: Somogyi Béla polgármester  

   
Bak Károlyné - alpolgármester,  
Szatmáriné dr. Drahos Ildikó - alpolgármester 
Bálintné Balogh Mária, Gyurászik Györgyné, Józsa László, Kohut Pál, 
Molnár Tibor, Nagy András Gábor, Szatmári Benő, Szőke Sándor, Viola 
Gábor - képviselők 
 

Tanácskozási joggal jelen vannak: Szatmári Attila – jegyző 
  Szivósné Nagy Szilvia – ig. csoportvezető 
  Török Anita - pénzügyi vezető 
  Németh Mihályné – Intézményvezető 
  Bálint Dezsőné – Napközi Otthonos Óvoda vezetője 
  Mürschberger Lajos – tervező mérnök 
  Szűcs Anna - tervező 

 
 

NAPIREND ELŐTT 
 
Somogyi Béla polgármester köszönti a soros önkormányzati ülésen megjelenteket és 
megkéri Nagy András Gábor képviselőt, hogy a vagyonnyilatkozatok leadásával kapcsolatban 
tegyen tájékoztatást. 
 
Nagy András Gábor képviselő elmondja, hogy a vagyonnyilatkozatot minden képviselő a 
határidő előtt leadta, így minden képviselő szavazóképes.  
 
A polgármester megállapítja, hogy a testület határozatképes, 14 tagjából jelen van 10 fő.  
 
Somogyi Béla - polgármester javaslatot tesz a napirendi pontok módosítására az alábbi 
kiegészítéssel:  
Az eredetileg 9. napirendi pontként szereplő Arany János utcai kerékpárút engedélyeztetése 
kerüljön 1. napirendi pontként, majd az Egyebekben tárgyalásra kerülő Dögkonténer 
megszüntetése legyen a 5. napirendi pont, mivel a megszűntetéssel módosul a 2010. évi 
költségvetési rendelet is. 
 
15. napirend: Belterületi úttervek korszerűsítésére tervezői szerződés megkötése 
16. napirend: Döntéshozatal pályázatokról 
17. napirend: Felsőványi bekötőút tulajdonba vétele  
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17. Egyebekben 
- Fazekas ház megvásárlásáról 
- Széchenyi téri iskolával kapcsolatos pályázat kiírásáról 
- Pártok rendezvényei 
- Tájékoztatás belterületi utakról 
- Elkerülő útról 

 
A polgármester megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy a napirendi pontokhoz szeretne-
e valaki kiegészítést tenni.  
 
Molnár Tibor szeretne az étkezési jegyekről szeretne kérdezni 

 
A Polgármester úr a soros ülés napirendjét a meghívó és a szóban elhangzott kiegészítésekkel 
javasolja és megállapítja, hogy 10 igen szavazattal a Képviselő - Testület elfogadta. 
 
 

1. Arany János utcai kerékpárút engedélyeztetése 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

            Véleményező: Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
 

2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között    
  végzett munkáról. 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 

3. Előterjesztés Bugyi Nagyközség Önkormányzat 2009. évi költségvetés IV. negyedévi 
előirányzat módosításáról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

 
4. Előterjesztés a köztisztviselők juttatásairól és támogatásáról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 
 

5. Dögkonténer megszüntetése 
      Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
6. Előterjesztés Bugyi Nagyközség Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

 
7. Előterjesztés a központi orvosi ügyelet közbeszerzési eljárás indításáról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

 
8. Előterjesztés 2010. évi iskolatej programhoz történő csatlakozásról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 
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9. 2010. évi Közfoglalkoztatási terv elfogadása 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Szociálpolitikai Kerekasztal 

                                   Regionális Munkaügyi Központ 
 

10. Ravatalozó helyének újratárgyalása 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

            Véleményező: Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
 

11. Önkormányzati terület Református Egyház részére történő átadása 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

            Véleményező: Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
 

12. Belterületbe vonás (Felsővány)  
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

            Véleményező: Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
 

13. 2010. évi Közszolgáltatás-tervezési koncepció 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Szociális és Jóléti Bizottság 

 
14. Eboltás újratárgyalása 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 

15. Belterületi úttervek korszerűsítésére tervezői szerződés megkötése 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
16. Döntéshozatal pályázatokról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 

17. Felsőványi bekötőút tulajdonba vétele  
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
18. Egyebek 
 
- Fazekas ház megvásárlásáról 
- Széchenyi téri iskola 
- Pártok rendezvényei 
- Tájékoztatás belterületi utakról 
- Elkerülő útról 
- Étkezési jegyekről – Molnár Tibor 
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Napirend tárgyalása 
 

1. Arany János utcai kerékpárút engedélyeztetése 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

         Véleményező: Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
         Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
Somogyi Béla polgármester: Tájékoztatásul elmondja, hogy az Arany János utcán 
tervezendő kerékpárútnak van néhány problémája, - hasonló, mint a Kossuth Lajos utcán -, 
amit meg kell oldani. Át kell helyezni Catell dobozokat, villanyoszlopokat és telefonfülkéket 
ahhoz, hogy a kerékpárutat meg lehessen építeni. A tervek úgy készültek, hogy mindkét 
oldalon egy-egy irányú egyesített kerékpárút lesz építve, amihez három féle változat készült. 
A TEK bizottság részletesen megvitatta a változtatásokat, több lehetséges megoldás is 
felvetődött, többek között az, hogy az úttest szélesítése folyamán van-e lehetőség a kerékpárút 
megvalósításra, vagy az ingatlantulajdonosok magántulajdon felajánlásával megépíthető-e az 
egy oldali kétirányú kerékpárút. Mindét lehetőség különböző problémákat vet fel, ezért 
javasolja, hogy hallgassák meg a tervezőmérnök véleményét. 
 
A napirend tárgyalása közben megérkezett Szatmáriné dr. Drahos Ildikó alpolgármester 
asszony, így a testület létszáma 11 fő. 
 
Mürschberger Lajos tervezőmérnök: Köszönti a testületet, majd ismerteti a képviselőkkel, 
hogy a kerékpárút-építés tervezése már többéves folyamat, tájékoztatásul visszatekintett az 
egyes útszakaszok több éves terveire és elképzeléseire.  
A jogszabályok többszöri változásai miatt szükségessé vált a terveket frissíteni a Kossuth L. 
utca esetében is. Az előírásoknak megfelelően a Bajcsy – Zs. utcában nem lehet megépíteni a 
kerékpárutat, ami a temetőhöz való eljutást teszi lehetővé. Ennek érdekében jött az a 
lehetőség, hogy a Kossuth L. utca – Arany J. utca és a Bajcsy- Zs. utca nyomvonalon 
tervezték a megépítést. Szűknek bizonyul az Arany János utca is a megépítéshez, de 
megvizsgálták a lehetőségeket és a kötöttségeket figyelembe vették, ehhez a legmegfelelőbb 
lehetőségnek az mutatkozott, hogy kétoldali egy-egy irányú egyesített kerékpárút kerülne 
megépítésre.   
Az útburkolat szélesítést azért nem javasolja, mert az útburkolat-felújításra nyertek 
pályázatot, ami ebben az évben megújításra kerül. Abban az esetben, ha az aszfalt 
kiszélesítésre kerül, akkor útpálya-szerkezetet kell építeni, ami lényegesen költségesebb, mint 
a kerékpárút. Ezért az a javaslata, hogy kétoldali gyalogos- és kerékpárút megépítését kell 
tervezni. A technikai akadályok elhárításával és műszakilag is könnyebben megvalósíthatónak 
látja az utóbbi megépítését.  
 
Bak Károlyné alpolgármester: Tolmácsolja a testület felé Szőke Lajos TEK bizottsági tag 
felvetését, miszerint a Kossuth L. és Arany J. utca összekapcsolásához a Petőfi S. utcán 
vezessen a kerékpárút. Ennek az is előnye, hogy az üzletek előtt a parkolási lehetőséget 
meghagyják és a pakolást sem akadályozzák. A továbbiakban úgy gondolja a megvalósítást, 
hogy a Kubik házig zsákutca, azt folytatólag pedig az utca keskenysége miatt a csak 
kerékpárút.  
 
Mürschberger Lajos tervezőmérnök: A tanulmányi terv elkészülése után úgy látják, hogy a 
Vasműszaki bolt előtt a térkő-burkolatot (járda) meghagyása mellett a kerékpár-út átvezet az 
úton a másik oldalra és a park mellett vezet tovább a kétirányú egyesített gyalog- és 
kerékpárútként.  
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Szatmári Benő képviselő: Véleménye szerint a kerékpárútnak van felvezető szerepe, ezért 
akik a Rádai és a Rákóczi utca felől érkeznek, feleslegesnek tartja azt, hogy a Petőfi Sándor 
utcáig elkerékpározzanak. Nem tartja ezt az elképzelést megfelelőnek.  
 
Viola Gábor képviselő: Érdeklődik, hogy nem olcsóbb megoldás-e az, ha az útburkolatot 
szélesítik meg, ellentétben azzal, ha áthelyeztetik az akadályokat. (catell dobozokat, 
villanyoszlopokat és a telefondobozokat).  
 
Mürschberger Lajos tervező-mérnök: Mint említette, ehhez a megoldáshoz útburkolat-
szerkezetet kell építeni, ami sokkal drágább megoldás, mint a pontszerű akadályok 
áthelyezése. 
 
Szatmári Benő képviselő: Azzal, hogy mindkét oldalon megépül a kerékpárút, rendeződni 
fognak a bejárók és a vízelvezetés, ezért csakis előnyét látja a kétoldali kerékpárút építésnek.  
 
Molnár Tibor képviselő: Jó megoldásnak látja azt is, ha a kerékpárutat megosztanák két 
oldalra egy-egy irányúnak az árkok megszűntetésével, és egyúttal mini árok vagy a földbe 
történő csővezeték elhelyezésével. A gyalogosok és kerékpárosok védelmére az utat 
szalagkorláttal választaná el a kerékpárúttól.  
 
Mürschberger Lajos tervező-mérnök: Ebben az esetben szikkasztó kutakat kell elhelyezni, 
ami a vizet elvezeti. A szalagkorlát állítása is jelentősen megnöveli a költség tételeit. 
Elmondja továbbá, hogy pályázaton is akkor lehet pénzt nyerni, ha bizonyos határokon belül 
van a költség, de ez utóbbi esetben ez drága megoldásnak látszik.  
 
Somogyi Béla polgármester: A Teleki utcai kerékpárút építésénél is meg volt határozva, 
hogy km-enként legfeljebb mennyibe kerülhetnek a költségek.  
A terveket már többször átbeszélték, ezért adták azt a lehetőséget a tervezőknek, hogy a 
kétszer egyirányú tervet készítsék, mert ez bizonyult a legelképzelhetőbb és legjobb 
megoldásnak.  
 
A napirend tárgyalása közben megérkezett Kohut Pál képviselő, így a testület létszáma 12 
fő. 
 
Molnár Tibor képviselő: Úgy gondolja, hogy kétoldalira kellene megépíteni a Petőfi S. utca 
és az Arany J. utca közötti szakaszt, mert a Borbély ház mögött van olyan széles terület, ami 
biztosítja ehhez a helyet, a Vasbolt előtt is csak a járdát kell szélesíteni, így a parkolóból sem 
kellene területet elvonni.  
 
Mürschberger Lajos tervező-mérnök: A Vas Műszaki bolt előtti oszlopot át kellene 
helyezni, ha a járdát meg szeretnék szélesíteni, ezért nem tartja jó megoldásnak. Jelenlegi 
állapotban a térkővel kiépített út gyalogjárdának felel meg.  
A park oldalán lévő járda megszélesítésével a park szélessége mindössze 50 cm-rel csökken.  
 
Somogyi Béla polgármester: Javasolja, hogy maradjon az elkészített koncepció és az 
alábbiakról kell döntést hozni: 
Össze legyen-e vezetve a bolt előtt a kerékpárút kétirányúvá? 
Az Arany János utcán a felvázolt nyomvonalak közül hol történjen az egyesítés? 
A Viacolor maradhat-e kiszélesítéssel és felfestéssel elválasztva? 
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Úgy gondolja, hogy minél hosszabb szakaszon kell megépíteni az egyesített gyalog- és 
kerékpárutat, mert addig támogatják az építés költségét, mert a pályázat összege ezzel a 
feltétellel kerül finanszírozásra, a külön vezető szakaszt az Önkormányzatnak kell fizetni, 
amiből többmilliós pluszköltség adódik 
Javasolja, hogy a kerékpárút összevezető szakasza a Petőfi S. utca  és Arany J. utcára 
merőlegesen történjen, a kétirányú szakaszon a viacolor meghagyása mellett kiszélesítéssel és 
felfestéssel legyen megépítve. 
Elmondja továbbá, hogy a határozati javaslat elfogadása után árajánlatokat fog kérni a 
felmerülő különböző akadálypontok áthelyezésére, kiváltására. 
 
További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra 
bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
 

20/2010. (II.11.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a GÁ-LA 88 
Mérnöki KKT által készített kerékpárút Arany János utcai szakaszának 
előzetes terveit megismerte és annak ismeretében az alábbi javaslatokkal 
kéri az engedélyezési tervek elkészítését: 

a. A testület megerősíti, hogy az Arany János utcában mindkét 
oldalon egyesített gyalog- és kerékpárút épüljön egy-egy irányú 
használattal. 

b.A Petőfi Sándor és a Kossuth Lajos utca közötti szakaszon a 
kerékpárút kétirányú és térkő burkolattal megépített pályaszerkezet 
legyen, felfestéses elválasztással. 

c. Az egyirányú közlekedések összevezetése a az Arany J 4 szám 
előtti ház(volt Kripecz iskola) és a Vasbolt közötti szakaszon  a 
Petőfi Sándor utcára merőlegesen, a Vasbolt  és az Arany J u. 7. 
szám (Faraga ház) ingatlan közötti átvezetés is szintén  merőleges 
legyen az Arany János utcára.  

d.Az Arany János u. 5 számú (567 hrsz.) élelmiszer bolt előtti 
szelektív hulladékgyűjtő is áthelyezésre kerül a (HELY:…….  

e. Az úgynevezett pontszerű akadályok (különféle villanyoszlopok, 
catell dobozok, kapcsoló szekrények) áthelyezéséről árajánlatot kell 
kérni, melynek függvényében dönt a Képviselő-testület a lehetséges 
megoldásokról. 

 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 30 nap 

 
 

2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, 
valamint a két ülés között végzett munkáról. 

         Előadó: Somogyi Béla polgármester 
         Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
Somogyi Béla polgármester – a két ülés között végzett munkáról:  

- Ismerteti, hogy az elmúlt három hét munkája legfőképp beruházásokkal és 
közbeszerzésekkel telt. Elmondja, hogy problémát jelent a Kossuth L. utcai 
kerékpárút építése kapcsán az, hogy a tulajdonosi hozzájárulást nem kapta meg az 
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Önkormányzat a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-től. Már a második határidő is 
lejár támogatási szerződést illetően. Hasonló probléma merült fel az Ürbői út építése 
folyamán is.  

- A Református templom mellett épülő parkoló esetében is több problémakör 
jelentkezett a közbeszerzési előkészületeket folyamán. A költségvetés munkanemét 
különböző MVH kóddal kellett ellátni, de a kódrendszer eléggé hiányosnak bizonyult. 
A tervezők a Terc Kft.-vel egyeztetnek, de úgy tűnik, hogy nincs megoldás jelen 
helyzetben.  

- Indul a játszótér pályázat közbeszerzése, a kerékpárút közbeszerzése folyamatban 
van, továbbá beadás előtt áll a tornacsarnok pályázat is.  

- Székesfehérváron járt, ahol a 168 település közös hulladékgazdálkodási projekt 
megvalósításának érdekében folyt megbeszélés. A projekt még nincs véglegesítve, 
mivel Várpalota továbbra sem engedélyezi az égetést.  

- Szlobodek János kártérítési ügyében tanúként részt vett egy bírósági tárgyaláson. 
- Aláírásra került a belterületi útra a támogatási szerződés.  
- A Helyi Vidékfejlesztési Egyesület, ill. a LEADER csoport szervezésében francia 

csoport vett részt egy három napos programsorozaton, amelynek lényege a kis- és 
középvállalkozások összehozása a szakmán belül.  

- Dabason, pályázati konzultáción vett részt, ahol a falunappal kapcsolatos pályázatok 
megírásáról esett szó.  

 
Szatmári Benő képviselő: A lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatban érdekelődik, hogy 
az Abay - Új - Teleki –Szőlő utcai telektömb ingatlantulajdonát miért szeretné az 
Önkormányzat egy közös osztatlanba összevonni. Ezt csak akkor lehet megvalósítani, ha az 
építési telkeket azonnal ki is mérik a tulajdonosok részére.  
 
Somogyi Béla polgármester: Ismerteti, hogy csak a kérelmet adták be január 23-i határidővel 
a Földhivatal felé, mert a fenti határidőig beérkezett kérelmekhez még a régi díjat számolják. 
A tulajdonosok hozzájárulása nélkül semmit nem fognak tenni.  
 
További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra 
bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
 

21/2009. (II.11.) sz. K.t határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy a polgármesteri beszámolót a két 
ülés között végzett munkáról (2010. január 21. – február 
11.), valamint a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról elfogadta. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: azonnal 

 
3. Előterjesztés Bugyi Nagyközség Önkormányzat 2009. évi 

költségvetés IV. negyedévi előirányzat módosításáról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

         Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
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Török Anita pénzügyi vezető: Az alábbi módosítások átvezetését javasolja:  
A tartalékalap normatív visszafizetésénél került feltüntetésre 6.300 ezer forint, de a 
visszafizetés megtörtént, ezért javasolja az átvezetését, továbbá a tartalékalapnál került 
feltüntetésre a fogyatékos gyerekek részére elkülönített 190.000 forint összeg, amit 
utalványban fognak megkapni, ezért át kell emelni a személyi kiadások közé. Az általános 
tartalék összege így 553.650 ezer Ft lesz.  
 
Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
rendelet tervezetet és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotta 
az 1/2010. (II.26.) sz. rendeletét a 3/2009. (II.16.) sz. rendelet 
módosításáról.  

 
4.  Előterjesztés a köztisztviselők juttatásairól és támogatásáról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

         Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
Somogyi Béla polgármester: A Pénzügyi bizottság megtárgyalta a napirendet és elfogadásra 
javasolja.  
 
Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
rendelet tervezetet és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotta 
a 2/2010. (II.26.) sz. rendeletét a köztisztviselők juttatásairól és 
támogatásáról 
 

 
5. Dögkonténer megszüntetése 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
         Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
Somogyi Béla polgármester: A TEK bizottság tárgyalta, hogy a rekultivációs hulladéktelep 
mellett lévő dögkonténer elhelyezését meg kell szüntetni, amely évente az Önkormányzatnak 
közel 3 millió Ft-os kiadást jelent.  
 
Szatmári Attila jegyző: Elmondja, hogy az Önkormányzatnak csak a közterületen elhullott 
álatok tetemeiről kell gondoskodni. 
 
Szőke Sándor képviselő: Vállalja, hogy a konténer elszállítását követően rendet fog tenni a 
konténer helyén.  
 
Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
megszüntetésről szóló határozati javaslatot és megállapítja, hogy 11 igen és 1 tartózkodási 
szavazattal elfogadta a testület.  
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22/2010. (II.11.) sz. határozat 

 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy a volt szeméttelep mellett a 
közterületen elhullott állati tetem elhelyezésére 
fenntartott dögkonténer „üzemeltetését” megszünteti.  
 
A fentiekről a lakosság tájékoztatása a legközelebbi 
Bugyi körképben a tájékoztató cikk jelenjen meg. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: 30 nap 
 
 

6.  Előterjesztés Bugyi Nagyközség Önkormányzat 2010. évi 
költségvetéséről 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

            Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
Török Anita pénzügyi vezető: A Pénzügyi bizottság módosítása átvezetésre került, de az 
alábbi módosításokat javasolja: 
Az átadott pénzeszközöknél a tervek 6.302 ezer forintról szóltak, de a kistérségi taggyűlés 
után kiderült, hogy az Önkormányzatra jutó rész 8.094 ezer forint. Ezért a 2.C. táblában 
162.139 ezer forintra növekszik a támogatott szervezetek átadott pénzeszköz 
 
Szőke Sándor képviselő: Érdeklődik, hogy a 2. C. táblában miért szerepel a két nagy összegű 
tétel, amikor az említett beruházás költsége nem az Önkormányzatot terheli?  
 
Somogyi Béla polgármester: Elmondja, hogy a megállapodási szerződést már megkötötték, 
amire azért volt szükség, mert az Önkormányzat átadott pénzzel megelőlegezi a költségeket, 
majd utófinanszírozásként visszafizeti a Református Egyház és a Bugyelláris Egyesület. 
Minderre azért van szükség, mert a civil szervezetek hitelképtelenek.  
 
Török Anita pénzügyi vezető: Szerepeltetni lehet ezeket az összegeket az általános 
indokolás részben, vagy a tartalékalapban egyaránt.  
 
Szatmári Benő képviselő: Úgy gondolja, hogy az átadott pénzeszközök közé a két nagy 
összegű beruházás előfinanszírozási összegét be kell emelni a szöveges részébe is, hiszen 
olyan nagymértékű beruházásról van szó, amit nem szabad innen sem kihagyni.  
Javasolja, hogy az 1.D. táblába különítsék el az IKSZT és a Faluház eseteiben az átadott 
pénzeszközöknél a véglegesen átadott pénzeszközöket és beruházás előfinanszírozásaként 
átadott pénzeszközöket.   
 
 
További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester a 
módosításokkal szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet és megállapítja, hogy 12 igen 
szavazattal elfogadta a testület.  
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Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotta 
a 3/2010. (II.26.) sz. rendeletét az önkormányzat 2010. évi 
költségvetéséről. 

 
 

7.  Előterjesztés a központi orvosi ügyelet közbeszerzési eljárás 
indításáról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

            Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
Somogyi Béla polgármester: Esedékessé vált a központi orvosi ügyelet közbeszerzésének 
elindítása, mert 2010. június 01. napjával lejár a tevékenység határidejének határideje.  
 
Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
 

23/2010. (II.11.) sz. határozat 
 
1) Bugyi Nagyközség Önkormányzata a 2010. június 01- 2012. június 01 
időszakra vonatkozó Központi orvosi ügyeleti tevékenység ellátása 
szolgáltatás megrendelésére nemzeti értékhatárt elérő nyílt egyszerű 
közbeszerzési eljárást indít az alábbi kiírási feltételekkel:  
 
       a) Gazdasági Pénzügyi alkalmasság: 
• A Kbt. 66. §. (1) bekezdésének a) és b) pontjaiban foglaltak alapján: 
Az ajánlattevő, közös ajánlattevő esetén minden ajánlattevő, illetve a 
szerződés teljesítéséhez a közbeszerzés értékének 10%-át meghaladó 
mértékben igénybe venni kívánt alvállalkozó által benyújtott, valamennyi 
számlavezető pénzintézettől származó, az ajánlat benyújtásának napját 
megelőző 60 napnál nem régebbi banki igazolása az alábbi tartalommal: 
� mióta vezeti a bankszámláját, illetve bankszámláit 
� bankszámlaszámok megnevezése 
� fizetési kötelezettségén mindig időben eleget tesz-e, és számláin sorban 
álló tételek nincsenek 
• Az ajánlattevő, közös ajánlattevő esetén minden ajánlattevő, illetve a 
szerződés teljesítéséhez a közbeszerzés értékének 10%-át meghaladó 
mértékben igénybe venni kívánt alvállalkozó által benyújtandó az elmúlt két 
évben készült számviteli jogszabályok szerinti beszámoló. 
• Az egészségügyi szolgáltatás során okozott kár megtérítésére 
vonatkozóan a fennálló érvényes felelősségbiztosításról az ajánlattételi 
felhívásban előírt benyújtási határidőnél 30 napnál nem régebbi biztosítói 
nyilatkozat (vagy másolatának) csatolása. 
• A Kbt. 66. §. (2) bekezdése szerinti esetben az ajánlattevő 
alkalmasságát a Kbt. 66. §. (2) bekezdése szerint tartozik igazolni. 
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b)Finanszírozási feltételek: 
 
• Az ajánlatkérő az OEP finanszírozással csökkentett szolgáltatás 
ellenértékét a kiállított számla alapján a teljesítéstől számított 8 napon belül 
átutalja a nyertes ajánlattevőnek. 

• Az ajánlatkérő csak olyan ajánlattevő ajánlatát fogadja el, amely az 
ügyeleti szolgáltatást az OEP által finanszírozott formában nyújtja. A nyertes 
ajánlattevőnek kell szerződnie az egészségbiztosítási pénztárral és a 
finanszírozást közvetlenül kell igényelnie, az ajánlatkérő az OEP-támogatást 
előfinanszírozni nem tudja. 
 
c) Műszaki szakmai alkalmasság: 
• A Kbt. 67. §. (3) bekezdés d) pontja alapján azoknak a szakembereknek 
(szervezeteknek) a megnevezése, képzettségük ismertetése (a 2003. évi 
LXXXIV. törvényben meghatározott szakirányú végzettség szükséges), 
akiket az ajánlattevő be kíván vonni a teljesítésbe, következő módon történő 
igazolással: 

� az ajánlattevő és a bevonni tervezett szakember (szervezet) által 
(cégszerűen) aláírt nyilatkozattal, 

� az ajánlathoz csatolt szakmai önéletrajzok 

� 2003. évi LXXXIV. törvény által előírt képzettség igazolásául szolgáló 
okirat(ok) másolata 

• A Kbt. 67. §. (3) bekezdés d) pontja alapján a szolgáltatás teljesítéséért 
felelős személy (ügyeletvezető) megnevezése, képzettségének, gyakorlatának 
bemutatása, szakképzettségének igazolása az alábbiak szerint: 

� az ajánlattevő által cégszerűen és az ügyeletvezető által személyesen 
aláírt nyilatkozat, 

� az ügyeletvezető szakmai önéletrajza, 

� 2003. évi LXXXIV. törvény által előírt képzettség igazolásául szolgáló 
okirat(ok) másolata 

• A szolgáltatás nyújtásához igénybe venni kívánt műszaki, technikai 
felszereltséggel az ajánlattevőnek rendelkeznie kell a 60/2003. ESzCsM 
rendelet alapján, igazolási mód: 
� a műszaki, technikai felszereltség tételes bemutatása 
� az ajánlattevő által (cégszerűen) aláírt nyilatkozata a műszaki, technikai 
felszereltség a vonatkozó jogszabályi előírásoknak maradéktalanul megfelel, 
• Az ajánlattevőnek rendelkeznie kell a szolgáltatás ellátásához szükséges 
megfelelő telekommunikációs rendszerrel: a rendelőben mobiltelefon, 
mobiltelefon a kiszálló személyzetnél és az orvost szállító gépkocsiban a 
gépkocsivezetőnél, igazolási mód: 

� az ajánlattevő által (cégszerűen) aláírt nyilatkozata 
• Az ajánlat benyújtásának határidejét megelőző 3 évben legalább egy 
központi orvosi ügyelet szolgáltatási tartalmú referenciamunkának az 
ismertetése, igazolási mód: 
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� a Kbt. 68. §. (1) bekezdése szerint a szerződést kötő másik fél által 
kiállított igazolások (másolatban), vagy az ajánlattevő által kiállított 
nyilatkozat  

- a szerződést kötő másik fél megnevezése, 

- a referenciamunka tárgya, rövid bemutatása, 

- az ellenszolgáltatás összege vagy a korábbi szolgáltatás mennyiségére utaló 
más adat megjelölése 

- a kapcsolattartó nevének és telefonos elérhetőségének feltüntetése 

- a teljesítés ideje és helye 

nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a teljesítés az előírásoknak és a 
szerződésnek megfelelően történt-e, a szolgáltatás színvonalának 
megjelölésével 

• A Kbt. 67. §. (4) bekezdése szerinti esetben az ajánlattevő 
alkalmasságát a Kbt. 67. §. (4) bekezdése szerint tartozik igazolni. 

• Szolgáltatás végzéséhez az ajánlattevőnek működési engedéllyel kell 
rendelkeznie, igazolási mód: 

� az ajánlattevő által (cégszerűen) aláírt nyilatkozata, hogy nyertes 
pályázat esetén vállalja, hogy szerződéskötés napjáig a működési eljárás 
megindításáról szóló - az engedélyező hatóság által kiadott – igazolást az 
ajánlatkérő számára bemutatja 
 
 
d)Egyéb feltételek: 
- Az ajánlathoz csatolni kell az ajánlattevő aláírásra jogosult személy(ek) 
aláírási címpéldányát és 30 napnál nem régebbi cégkivonatot. 

- Az ajánlattevőnek az ajánlatban nyilatkoznia kell a Kbt. 70. §. (1) 
bekezdésében foglaltakra vonatkozóan. 

- Az ajánlattevőnek az ajánlatban nyilatkoznia kell a Kbt. 71. §. a) és b) 
pontjaira vonatkozóan 

- Az ajánlathoz csatolni kell az ajánlattevő által készített értelemszerűen 
kitöltött és cégszerűen aláírt szerződéstervezetet. 

- Az ajánlattevőnek csatolnia kell nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a 
szolgáltatás megkezdéséig vállalja, teljesíti az OEP- finanszírozási szerződés 
megkötésének feltételeit és tudomásul veszi, hogy ennek elmaradása esetén 
az ajánlatkérővel kötött szerződése semmis. 

- Az ajánlattevőnek olyan árajánlatot kell adnia, amely az ügyelet 
szakszerű ellátásához szükséges valamennyi költségét tartalmazza. Az 
árajánlatot havi bontásban kell megadni. Az ajánlati árat az OEP-
finanszírozással együtt kell meghatározni (a szolgáltatás teljes díját). 

- Az ajánlatkérő előírja, hogy a szolgáltatás ellátáshoz szükséges a 
megfelelő telekommunikációs rendszer üzemeltetését: 

• a rendelőben vezetékes telefon üzenet-rögzítővel (a 
telefonbeszélgetések    rögzítésére is alkalmas készülék), 
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• a kiszálló személyzetnél: 
   - mobiltelefon a kiszálló orvosnál, 
   - mobiltelefon az orvost szállító gépkocsiban a 
gépkocsivezetőnél 
• Ügyeleti idő: 
  - munkanapokon: 18 órától 07 óráig 
 - munkaszüneti napokon a munkaszüneti napot megelőző utolsó 
munkanap 16 órától, a munkaszüneti napot/napokat követő első munkanap 
07 óráig 
- Az ajánlatkérő a nyertes közös ajánlattevőktől nem követeli meg 
gazdasági társaság létrehozását, de együttes ajánlattétel esetén a közös 
ajánlattevőknek egyetemleges kötelezettséget és felelősséget kell vállalniuk a 
teljesítésért. Az ajánlatban meg kell jelölniük, hogy képviselőként melyik 
ajánlattevő jár el, az erre vonatkozó meghatalmazást eredeti példányban az 
ajánlathoz csatolni kell 

 

 

2.) Bugyi Nagyközség Önkormányzata bíráló bizottság tagjainak 
választotta:  
Szatmáriné Dr Drahos Ildikó- elnök, 
Rácz Zsolt – elnökhelyettes és 
Bak Károlyné bizottsági tag. 
3) Bugyi Nagyközség Önkormányzata a közbeszerzési eljárást a 80/2009 
(IV. 16.) számú határozattal elfogadott Bugyi Nagyközség 
Önkormányzatának közbeszerzési szabályzata alapján folytatja le. 
 
Felelős: Somogyi Béla - polgármester  
Határid ő: 30 nap 
 

 
 

8.  Előterjesztés 2010. évi iskolatej programhoz történő csatlakozásról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

      Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
 
Somogyi Béla polgármester: Az iskolatej-program eddig is működött, csak márciustól 
kiegészül kakaóval, amitől várhatóan megnő a fogyasztás és természetesen így nagyobb 
költséggel fog jár.  
 
 
 
Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
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24/2010. (II.11.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzata úgy dönt, hogy a 
169/2009. (XII.18.) a 2010. évi iskolatej program 
szabályozásáról szóló FVM rendelet szerint 2010. március 01. 
és 2010. december 17. időszak között a Kazinczy Ferenc 
Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
tanulói részére iskolatejet – ízesített tejet – igényel. 
Bugyi Nagyközség Önkormányzata a poharas tej bruttó 
vételár és a támogatott bruttó vételár különbözetét a 2010. évi 
költségvetésből biztosítja.  
Bugyi Nagyközség Önkormányzata felhatalmazza Somogyi 
Béla polgármestert, hogy a Dabas Tej Kft-vel (2370 Dabas, 
Zlinszky major) történő szerződés megkötésére. 
 
Felelős: Somogyi Béla - polgármester  

 Intézményvezető 
Határid ő: szerződéskötés 10 nap 
                  2010. december 17. 

 
 

9.  2010. évi Közfoglalkoztatási terv elfogadása 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Szociálpolitikai Kerekasztal 

                                   Regionális Munkaügyi Központ 
            Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
Bak Károlyné alpolgármester asszony: Vannak olyan ingatlantulajdonosok a községben, 
akik életvitelszerűen nem tartózkodik a községben, csak a tulajdonosai az ingatlannak. Ezzel 
kapcsolatban érdeklődik, hogy nem lehetne-e megoldani a járdák és az ingatlanhoz tartozó 
utcai területek rendben tartását közcélú munkások bevonásával? Megoldásnak azt tudja 
elképzelni, hogy a tulajdonos fizet az Önkormányzatnak, majd a közcélú dolgozó elvégezi a 
munkát.  
 
Somogyi Béla polgármester: Megoldható ez az elképzelés, de a díj összegét meg kell 
állapítani hozzá, mert a TEFÜSZ sem végzett még bérbe hasonló munkát.  
 
Nagy András Gábor képviselő: Az 1. számú melléklet 1. pontjában olvasható, hogy nem 
nevel 14 éven aluli gyermeket egy fő sem, az 5. pontban pedig már 12 fő szerepel, aki 14 éven 
aluli gyermeket nevel.  
Érdeklődik, hogy ez a különbség miből adódik? 
 
Szivósné Nagy Szilvia igazgatási csoportvezető: Ennek az az oka, hogy a táblázat két részre 
van osztva.  
- 1. pontban a rendszeres szociális segélyre jogosultak olvashatók, akik az 55. életévüket 
betöltötték és nem nevelnek 14 éven aluli gyermeket.  
- 5. pontban a rendelkezésre állási támogatásban részesülők olvashatók, akik 14 éven aluli 
gyermeket nevelnek és vállalták a közcélú munkát, mert a gyermek napközbeni ellátását meg 
tudják oldani az óvodában vagy a napköziben. 
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 Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja 
a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
 
 

25/2010. (II.11.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testület a 2010. évi Közfoglalkoztatási Tervét 
elfogadja. 
 
Felelős: Somogyi Béla – polgármester 
              Közfoglalkoztatást szervezésért felelős 
              ügyintéző 
Határid ő: megküldésre azonnal  
                 2009. december 31.  

 
 

10.  Ravatalozó helyének újratárgyalása 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

            Véleményező: Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
            Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
 
Somogyi Béla polgármester: Elkészültek a statikai mérések arról a területről, amelyről az 
októberi testületi ülésen döntöttek a Ravatalozó megépítését illetően. Az eredmények azt 
mutatják, hogy a talajbíró mélység 3 méter, ezért ott nem ajánlott a megvalósítás. További 
mérések után megállapították, hogy a jelenlegi Ravatalozó mellett 1.5 méter mélyen található 
a talajbíró mélység, ezért itt ajánlott egy szélesebb sávalap elkészítésével megépítetni a 
ravatalozót.  
 
 
Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
 
 

26/2010. (II.11.) sz. határozat 
 

1) Bugyi Nagyközségi Önkormányzat 
Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagyszegi és 
Társa Kft által tervezett ravatalozó épületét az 
előterjesztéshez csatolt – tervvázlaton megjelölt 
helyszínen – a meglévő ravatalozó mellett kívánja 
megvalósítani. 

Határidő: 30 nap 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 

 
 
 

11.  Önkormányzati terület Református Egyház részére történő átadása 



 17 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
            Véleményező: Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
            Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
 
 
Somogyi Béla polgármester: A TEK bizottság javaslata arról szólt, hogy a Pacsirta háztól a 
Református iskoláig ki kell mérni 16 métert oly módon, hogy legyen kapcsolatba az 
önkormányzati területtel, ezzel meghagyva a lehetőségét a későbbiekben egy út 
kialakításának.  
 
 
Nagy András Gábor képviselő: Úgy gondolja, hogy a Bajcsy-Zs. és a Kossuth L. utcai 
kerttulajdonosok egy esetleges utcanyitás után telekrendezési igénnyel is élnének, amit a 
későbbiekben telekként értékesítenének, vagy ahova lakóházat építenének.   
 
 
Somogyi Béla polgármester: Egyetért azzal, hogy a lehetőséget meg kell hagyni, de ennek 
feltétele, hogy az út az Önkormányzat tulajdonába maradjon.  
 
 
További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra 
bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
 
 

27/2010. (II.11.) sz. határozat 
 
A Bugyi Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 
hozzájárul az 509/1 hrsz-ú önkormányzati és a 494/1 hrsz-ú 
Református Egyházi tulajdonú ingatlanok az előterjesztés 
mellékletét képező telekalakítási vázlaton feltüntetett módon 
történő rendezéshez.  
 
A fentiek alapján elkészült változási vázrajz kerüljön ismételt a 
Képviselő-testület elé, amely alapján meghozza végleges 
döntését.  
 
A telekalakítással kapcsolatban felmerülő költségeket a 
Református Egyháznak kell rendeznie. 
 
A Képviselő-testület 179/2009. (IX.10.) sz. határozatát 
visszavonja.  
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 30 nap 

 
 
 
 

12.  Belterületbe vonás (Felsővány) 
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Előadó: Somogyi Béla polgármester 
            Véleményező: Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
            Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
Somogyi Béla polgármester: A Marek József utcával párhuzamos utcát (Radnóti utca) érinti, 
ami a HÉSZ-ben már belterületként van megjelölve, de a testület döntése szükséges még 
hozzá. Az említett utcák (Marek és Radnóti) is aszfaltozásra fognak kerülni.  
 
Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
 

28/2010. (II.11.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 
határoz, hogy a 01310/1, 01310/4, 01310/5, 01310/6, 01310/7, 
01310/8, 01310/9, 01310/10, 01310/11, 01310/12, 01310/13, 
01310/14, 01310/15, 01310/16, 01310/17, 01310/18, 01310/19, 
01310/27, 01310/29, 01310/31, 01310/34. helyrajzi számú 
ingatlanok belterületbe vonási kérelmét támogatja. 
 
Az Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Somogyi 
Béla polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket. 

 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
13.  2010. évi Közszolgáltatás-tervezési koncepció 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Szociális és Jóléti Bizottság 

             Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
Szatmári Benő képviselő: Több észrevétele is van a szöveget érintően, amit javasol 
módosítani.  

- A földek magánosítása helyett a földek visszaadását javasolja írni. 
- Továbbá nemcsak burgonyát termelnek a községben, hanem több zöldségfajtát is, amit 

szintén javasol módosítani.  
- Észrevételezte, hogy farmergazdaság szerepel a szövegben, ami nem jellemző a 

településre, helyette javasolja a zöldségtermesztő gazdálkodásra módosítani. 
- Úgy gondolja, hogy a Központi orvosi ügyelet működését ki kell emelni, mert a 

község büszke lehet rá, hogy önálló településként is tud működtetni orvosi ügyeletet. 
- Az iskolák említésekor javasolja a pontos nevét kiírni mindkét általános iskola 

esetében, mert erről említés csak a későbbi szakaszban olvasható.  
 
Szőke Sándor képviselő: Az ő véleménye szerint a gazdálkodást ki kell egészíteni az 
állattartással is, hiszen jelentős szerepe van a szarvasmarha és a juhtenyésztésnek Bugyi 
községben.  
 
További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra 
bocsátja a módosításokkal a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal 
elfogadta a testület.  
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29/2010. (II.11.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 2010. évi Szociális Szolgáltatástervezési 
koncepciót elfogadja. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 

14.  Eboltás 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

             Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
Somogyi Béla polgármester: Visszaemlékezésként megemlíti, hogy a januári soros 
képviselő-testületi ülésen már szerepelt a napirend, csak úgy döntöttek, hogy a doktor úrral 
folytasson egyeztető megbeszélést az oltás költségéről. Ez megtörtént és kiderült, hogy a 
környező települések állatorvosai közül dr. Csányi István díja bizonyult a legolcsóbbnak és 
kiszállási díj sincs számolva, az oltóanyagot továbbra is az Önkormányzat biztosítja. Az 
ebtulajdonosnak továbbra is csak a féreghajtó tablettát és az oltás díját kell fizetni.  
A Bugyi Körkép című helyi újságban tájékoztatás jelenik meg a lakosság részére, ahol a 
tételek pontos összege közzé lesz téve. 
 
Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
 

0/2010. (II.11.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzata úgy dönt, hogy 2010. évtől 
kezdve a települési szinten a veszettség elleni védőoltásokat 
továbbra is szervezett kerüljön elvégzésre 
 
A fenti feladathoz a települési önkormányzat az oltóanyagot dr. 
Csányi István által biztosítja az ebtulajdonosok számára, de 
minden más egyéb költség az ebtulajdonost terhel, továbbá az 
eb összeírást segítendően az oltás időszakára közcélú 
foglalkoztatottal biztosítja és segíti az állatorvos munkáját. 
 
A helyi lakossági tájékoztatóban a lakosság tájékoztatása 
történjen meg az eboltással kapcsolatos önkormányzat anyagi és 
személyi szerepvállalásáról és az eboltás részleteiről.    
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 30 nap 
 

 
15.  Belterületi úttervek korszerűsítésére tervezői szerződés megkötése 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
             Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
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Somogyi Béla polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a belterületi útaszfaltozáshoz 
szükséges tervek engedélyei lejártak, de van egy speciális eljárás, amivel el lehet végezni az 
engedélyezést. Ehhez elkészültek az új rajzok Fabók Ferenc mérnök úr által. A vállalási díj 
tartalmazza a költségeket, kivéve a szolgáltatási díj összegét.  
 
Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
 
 

31/2010. (II.11.) sz. határozat 
 

1) Bugyi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy a pályázattal érintett utcákon kívüli földes utakra 
vonatkozó engedélyes tervek hatályos útügyi szabványnak 
megfelelő korszerűsítésére vonatkozó engedélyezési terveit 
elkészítteti.  
A részletes engedélyezési tervek elkészítésére az Uranus’ 2002 
Mérnöki Iroda Kft.-vel (cím:Dabas Tölgyfa u. 11.) bruttó 
2.200.000,-Ft a vállalási áron a tervezői szerződés megkötésére  
vonatkozóan a polgármester részére a felhatalmazást megadja.  .    
       
2) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az 1) 
pontban leírt úttervek engedélyezésére vonatkozó útügyi 
hatósági szolgáltatási díjat megfizeti. 

 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: 30 nap 
 
 
16.  Döntéshozatal pályázatokról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
             Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
 
Somogyi Béla polgármester: Történt már pályázat beadása a Krumplifesztivál 
megrendezésére tavaly is, de még nem nyert a Bugyi Önkormányzat, eddig csak nagyobb 
lélekszámú települések jártak sikerrel, amit meg is reklamáltak. Ettől az évtől pontrendszer 
alapján számítanak, és már nem kötelező igénybe venni azokat a szolgáltatásokat, amit 
korábban meghatároztak. Természetesen kötelező elemei az idén is lesznek, mert aki a pénzt 
adja, az feltételt is szab.  
 
Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
 
 

32/2010. (II.11.) sz. határozat 
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Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
az FVM által meghirdetett vidéki rendezvények, falunapok szervezésére 
2010. évben c. pályázati kiírásra a III. Krumplifesztivál szervezésére 
pályázatot nyújt be.  
A pályázat összköltsége: 500.000 Ft.+ÁFA, azaz 625.000 Ft. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2010. február 26. 

 
 
Somogyi Béla polgármester: Úgy gondolja, hogy ezt a pályázati lehetőséget még ki lehet 
használni, igaz, hogy már nagy részét rekultiválták, de még nincs befejezve. 
Környezetvédelmi hatástanulmányt kellett végeztetni, amit határidőre teljesített a vállalkozó 
és a kész tanulmány beadásra került. A KDV vizsgálati eredményéről még nem tudni 
eredményt, de előírhatnak olyan kötelezettséget is, ami pénzbe fog kerülni. A rekultiváció 
ellenére a pályázat feltételeinek meg tudnak felelni, ezért javasolja, hogy a pályázat kerüljön 
beadásra.  
 
 
Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
 
 
 

33/2010. (II.11.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
az MVH által meghirdetett „Az illegális hulladéklerakók felszámolásának 
feladataira” c. pályázati felhívásra pályázatot nyújt be.  
A pályázat célterülete: Bugyi 372 hrsz-ú területen lévő illegális 
hulladéklerakó megszüntetése 
A pályázat összértéke: max. 3.750.000 Ft. 
Bugyi Nagyközség Önkormányzata a 20 %-os önrészt az Önkormányzat 
saját költségvetéséből biztosítja: 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2010. február 25. 

 
 

17.  Felsőványi bekötőút tulajdonba vétele 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

             Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
Somogyi Béla polgármester: Hiánypótlás érkezett a felsőványi és az ürbői bekötőútra 
egyaránt, de a legnagyobb problémát a tulajdonosi hozzájárulásban látja, mert nagyon 
elhúzódik a tulajdonba adás ügyintézési ideje. Az öt éves fenntarthatósága csak úgy 
biztosítható, ha kezelője is van az útnak, nemcsak tulajdonosa. Amennyiben az Önkormányzat 
a tulajdonosa az útnak, akkor érdeke, hogy rendben legyen tartva, mert az utat is legfőképp az 
itt lakóknak építtetik.  
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Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
 

34/2010. (II.11.) sz. határozat 
 

1. Bugyi Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete úgy 
határoz, hogy a Bugyi külterületi 01305/2 hrsz. számú ingatlan 
ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülését kezdeményezi a MNV 
Zrt -nél.  

2. Az Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza Somogyi Béla 
polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az 
ingatlan tulajdonjogának az önkormányzat részére történő 
megszerzése érdekében. 

3. Önkormányzat Állami vagyonról szóló többször módosított 2007. évi 
CVI. törvény 36.§.-ban foglaltak alapján ingatlant továbbra is 
közlekedési célra kívánja igénybe venni, mely az ott élő 
tanyatulajdonosok tanyáinak megközelítését szolgálja.   

4. Az önkormányzat saját költségén vállalja az ingatlan környezeti 
állapotának felmérését, szükség esetén kármentesítését, 
határvonalának helyszíni kitűzését. Az ingatlan vonatkozásában 
lemond az állammal szemben támasztott bármely követelésről. 

5. Az önkormányzat vállalja, hogy 5 éven át az ingatlan tulajdonba 
adásának napjától számítva évente egyszer tájékoztatja az MNV Zrt-t 
a hasznosítási cél megvalósításáról. 

6. Az önkormányzat vállalja, hogy az 1. pontban körülírt ingatlant 
terheivel együtt veszi át. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: folyamatos 

 
18. Egyebek 

 
a) Fazekas ház megvásárlásáról 

 
Somogyi Béla polgármester: Fazekas Jánosné megkereste, hogy az Önkormányzat nem 
vásárolja –e meg az ingatlanát, mert tudva lévő, hogy mindig olyan törekvése volt az 
Önkormányzatnak, hogy a település központjában lévő ingatlanokat megvásárolja. A 
tulajdonos 14 millió Ft-ról adott árajánlatot és kéri, hogy a testületnek tegyen említést az 
értékesítési szándékáról. 
Korábban már történt értékbecslés, amit megújítottak, de a becslés az említett összegnél 
lényegesen kevesebbről szól, az ingatlan leginkább csak telekként szolgálna.  
 
 
A napirenddel kapcsolatban a tájékoztatást a Képviselő-testület tudomásul vette. 
 
 
 
 

b) Széchenyi téri iskolával kapcsolatos pályázat kiírásáról 
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Somogyi Béla polgármester: A Széchenyi téri iskolaépület értékesítésével kapcsolatban 
döntést kell hozni, hogy írjanak ki pályázatot, amit abban az esetben is meg kellett volna 
tenni, ha a Bettermann úr vásárolta volna meg az épületet. Úgy gondolja, hogy az épület 
értékesítését meg kell hirdetni ingatlanforgalmazó irodán keresztül is.  
 
Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 
35/2010. (II.11.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete nyilvános versenytárgyaláson értékesíteni 
kívánja az 1/1 tulajdoni hányaddal rendelkező 
használaton kívül lévő bugyi 1280 hrsz-ú 2477 m2 
nagyságú telekingatlant és a rajta lévő 417 m2 
nagyságú Széchenyi téri volt iskolaépület ingatlant. 
 
Felkéri a polgármestert, hogy az értékesítésre felhívást 
készítse elő és tegye közzé. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: 60 nap 

 
 

c) Pártok rendezvényeiről 
 

Somogyi Béla polgármester: Felhívta a Jobbik Magyarországért Párt egy tagja, hogy 
helyezhetnek-e el plakátokat, és politikai célra kibérelhetik-e a Művelődési Házat vagy az 
iskola Sportcsarnokát? 
Elmondta, hogy plakátokat helyezhetnek el az eddig is meghatározott helyen, de a helyszínnel 
kapcsolatban még a testülettel szükséges az egyeztetés. 
Arról viszont van tudomása, hogy közoktatási intézménybe politikai pártokat nem 
engedhetnek be.  
 
Józsa László képviselő: Az elmúlt időszak szokásai szerint, amennyiben politikai pártok 
rendezvényeihez veszik igénybe a Művelődési Házat, akkor az önkormányzati rendeletben 
meghatározott bérleti díjat kell meghatározni. A rendezvények megtartására csakis előzetes 
megbeszélés alapján kerülhet sor, mert vannak több hónappal előre lefoglalt rendezvények.   
 
Németh Mihályné iskolaigazgató: Azzal keresték meg az iskolában, hogy március 2-án 
szeretnék az iskola sportcsarnokát igénybe venni politikai megbeszélés céljából. Úgy 
gondolja, hogy az iskolát a politikától távol kell tartani, ezért nem szeretné erre a célra bérbe 
adni a csarnokot.  
A helyi rendelet nem tér ki arra, hogy ilyen célra nem adható ki a Sportcsarnok, csak azt 
tartalmazza, hogy a nem sportcélú rendezvényekre 17.300.- Ft/óra díjjal lehet bérbe adni. A 
közélet része a pártpolitika is, de a személyét érintően is kritika fogja érni, amennyiben ilyen 
célra is bérbe adja.  
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Nagy András Gábor képviselő: Amennyiben már nincs az iskolában foglalkozás, 17.300.- 
Ft-ért ki lehetne adni a csarnokot politikai rendezvények megtartásához is, amennyiben nem 
akarnak meggyőzni személyeket politikai nézeteiket érintően.  
 
Németh Mihályné iskolaigazgató: Bármelyik politikai szervezetnek van rendezvénye, azt 
megelőzően plakátokon hirdetik a helyszínt is, az iskola nevét viszont nem szeretné a 
plakátokon látni.   
 
Szatmári Benő képviselő: Úgy gondolja, hogy határozatot kell hozni arról, hogy politikai 
pártok kampányrendezvényeit csak a Bessenyei György Művelődési Házban tarthatják a 
szervezetek az érvényben lévő díjak megfizetése mellett.  
 
Józsa László képviselő: Véleménye szerint meg kell a pártoknak azt is határozni, hogy hova 
tehetnek ki plakátokat, nehogy a villanyoszlopokra kerüljenek, amit senki nem fog utólag 
leszedni.  
 
Somogyi Béla polgármester: A plakátozást minden szervezet maga oldja meg, a Hivatalt 
távol kell tartani a politikától, az Önkormányzat csak a helyet határozza meg, ahol 
elhelyezhetik a plakátokat. Ez a piactér és a főtér helyszínén kaphat helyet.   

 
További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra 
bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
 

36/2010. (II.11.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy 
határoz, hogy politikai pártok kampány-rendezvényeinek megtartását 
kizárólag a Bessenyei György Művelődési Házban engedélyezi.  
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: 20 nap 

 
 

d) Tájékoztatás belterületi utakról 
 
Somogyi Béla polgármester: A belterületi utakra a Társulat szervezése folyik, a 
tapasztalatok jó eredményt mutatnak, melyben segítségére van az Önkormányzatnak a 
Fundamenta lakástakarék-kassza dolgozói.  
A legtöbb kérdés azzal kapcsolatban merül fel, hogy aki nem lép be a Társulatba, annak a 
210.000.- Ft-ot kell fizetnie? 
Természetesen ez nem így van, a szabályok egyformán érvényesek minden 
ingatlantulajdonosra, akkor is lehetőség van csatlakozni, amikor a Társulat már megalakult. A 
magasabb összegű befizetés azokra érvényes, akik a 48 hónap alatt nem fizetett semmit. 
Ebben az esetben nem lehet az állami támogatást igénybe venni.  
 
A napirenddel kapcsolatban a tájékoztatást a Képviselő-testület tudomásul vette. 
 
 

e) Elkerül ő útról 
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Somogyi Béla polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy az elkerülő út területátadása 
február 25-én 10 órakor fog történni a Tanácskozó teremben. Ezt követően egy 
sajtótájékoztatóra kerül sor, a területátadást követően a kivitelező megkezdi az építést. 
Megkereste a kivitelező, hogy a korábbi tárgyalások során a bányavállalkozók által felajánlott 
kulé még a rendelkezésre áll –e az útépítéshez? 
A felajánlással kapcsolatban úgy gondolja, hogy nem a vállalkozó költségét kell, hogy 
csökkentse.  
A lehordott termőföldet is fel lehet használni, pl. a szeméttelep további lefedéséhez.  
Keres a községben az útépítő cég egy irodát, amihez úgy gondolta, hogy felajánl a Beleznay 
kastélyban egy helyiséget, a koordinációs megbeszélésekhez viszont a Tanácskozó termet 
használhatják. 
 
A napirenddel kapcsolatban a tájékoztatást a Képviselő-testület tudomásul vette. 

 
f) Étkezési jegyekről – Molnár Tibor 

 
Molnár Tibor képviselő: Érdeklődik, hogy meleg ételutalvánnyal a Napközi otthonos 
konyhán megoldható –e a gyerekek ebédjének kifizetése? 
 
Török Anita pénzügyi vezető: Elmondja, hogy a Sodexho utalványt a Zóna Kft. eddig is 
elfogadta, véleménye szerint a ticket elfogadására is van lehetőség, csak egy szerződéskötésre 
van szükség az Accor Service-el.  
 
További napirend az ülés keretében nincs. A polgármester javaslatot tesz a jegyzőkönyv 
hitelesítőire Viola Gábor és Molnár Tibor képviselők személyében.  
 
A javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal a testület elfogadta. 
 
A polgármester ezt követően az ülést bezárta. 
 

Kmf. 
 

 
 

                 Somogyi Béla                                                             Szatmári Attila 
                 polgármester                                                                     jegyző 
 
 
 
Hitelesítő képviselők: 
 
 
 
 

Viola Gábor                                                             Molnár Tibor 


